

Un joven fue golpeado violentamente por tres hombres que le rompieron la nariz después de trasladarle al parque de Castelar

REDACCION
BADAJOZ

Un joven de 22 años resultó herido después de que tres hombres le golpearan para robarle 1.000 pesetas. Los hechos denunciados se produjeron sobre las 3,15 de la madrugada del sábado cuando el joven transitaba por la Avenida de Juan Carlos I y fue abordado por tres hombres que le obligaron a introducirse en un turismo en el que fue trasladado al parque de Castelar.

Cuando se encontraban en este lugar los tres asaltantes le agredieron violentamente tras quitarle la cartera que contenía 1.000 pesetas. Los agresores le fracturaron los huesos propios de la nariz y le causaron la pérdida de varios dientes, así como contusiones y heridas en el pómulo izquierdo.

ACCIDENTE EN BADAJOZ

Sobre las 15.30 horas de ayer se produjo un accidente de tráfico en el Puente de Palmas en el que resultó herida leve una joven que conducía un ciclomotor. Según informa la Policía Local, el suceso se produjo cuando el ciclomotor intentaba adelantar a un turismo y cuando se encontraba en el carril izquierdo, un automóvil que circulaba también por la izquierda alcanzó a la joven que tuvo que ser trasladada al Hospital Infanta Cristina donde fue atendida y dada de alta ya que las heridas sufridas no revestían gravedad.

Otro accidente de Tráfico se produjo el pasado domingo en Zahinos del que resultó herido grave A.R.G. y J.J.R.G., con heridas de menor gravedad. El siniestro se produjo sobre las 19,15 horas en la carretera que desde la localidad citada hasta Oliva de la Frontera, cuando el turismo BA-5611-P se salió de la calzada, sin que se puedan determinar las causas del accidente. Ambos ocupantes fueron ingresados en el Hospital Infanta Cristina.

Por otra parte, ha sido denunciado el robo cometido en el bar "Círculo de Azuaga" donde autores desconocidos se llevaron el sábado objetos que han sido valorados en 138.400 pesetas. Los daños ocasionados se estiman en 100.000 pesetas.

PERSONAJE INVITADO

E. Sánchez de León: "La corrupción no se limita al señor que pone el cazo y pide una comisión"

Enrique Sánchez de León, nacido en Badajoz hace 58 años, fue uno de los políticos extremeños más importantes de la transición. Ministro de Sanidad en el primer Gobierno de UCD, actualmente

está apartado de la política y ejerce como abogado. Días atrás impartió en Cáceres una conferencia sobre las ventajas e inconvenientes del Tratado de Maastricht y señaló entorno a la corrup-

ción política que "no es sólo el señor que pone el cazo y pide una comisión. La corrupción es la financiación de los partidos políticos, el control a la prensa... eso sí que es corrupción".

SANTOS A. VAZQUEZ
HOY

"La corrupción no es solamente el señor que pone el cazo y pide una comisión. La corrupción consiste en la financiación de los partidos políticos, en el control de la prensa, en que si un periódico critica al poder se le castiga cortándole la publicidad de los organismos de que depende, eso sí que es corrupción. Es cierto que la corrupción política ha existido siempre, pero en la dimensión que se da ahora no ha ocurrido nunca en la historia de España", señaló en su reciente visita a extremadura Enrique Sánchez de León.

Sánchez de León es actualmente secretario del 'Rotary Club', una asociación cultural independiente de los partidos políticos. Nacido en Badajoz hace 58 años, fue uno de los políticos extremeños más importantes de la transición democrática. Entre 1977 y 1979 fue ministro de Sanidad con la UCD y también fundador del partido AREX, Asociación Regionalista Extremeña; hoy ejerce como abogado.

En relación a la proliferación de casos de corrupción política, señaló que "es algo muy grave. A mí lo que menos me preocupa es que sean verdad o mentira los casos de corrupción, sino que la gente se cree que es verdad. Indudablemente, hoy vivimos en la cultura del pelotazo, del enriquecimiento inmediato, de la comisión, de la corrupción en definitiva".

"Según un estudio que se ha publicado recientemente



Enrique Sánchez de León. (MUÑEZ)

—añadió—, España es el tercer país de todo el continente europeo en casos de corrupción institucional y esto es gravísimo".

CONTROLARLO TODO

Sánchez de León considera que la situación actual deriva

de "una vieja tradición marxista" que ha aplicado el PSOE, en un intento de controlar las instituciones. "El PSOE ha querido controlar la función pública, la justicia, las instituciones y en eso han fallado radicalmente. Cuando intentan controlar el Tribunal Constitucional, la gente empieza a perder la con-

fianza en la justicia; cuando se controla el Parlamento, la gente desconfía del poder legislativo; cuando se controla la función pública, la gente desconfía del funcionario. Eso provoca una desconfianza absoluta del ciudadano hacia el sistema democrático", afirma.

Enrique Sánchez de León se mostró partidario de Maastricht y la unidad europea, pero criticó al Gobierno por haber informado a los ciudadanos después de haberse firmado el Tratado.

PREPOTENCIA

"En éste, como en otros temas, la Administración ha hecho gala de una actitud de prepotencia y de suficiencia. No hay derecho a meter a todo un pueblo en un compromiso muy complejo, donde quedan muchas cosas por precisar y discutir, y sobre las que hay que preparar a la gente".

Sánchez de León recaló que las ventajas de la unión europea superan a los inconvenientes, pero rechazó la actitud del Gobierno de achacar la crisis económica a un proceso de recesión general en Europa.

"A partir de 1988-89 en España se vive un claro descontrol de la política económica, que va de fracaso en fracaso aunque la Administración no lo haya querido reconocer hasta ahora. Hoy pagamos los presupuestos desorbitados, la celebración de los fastos del 92, la incapacidad para controlar la inflación y el déficit público, el caos en la balanza de pagos. De todo eso no ha tenido la culpa Europa".

POR ABAJO

La inauguración ayer por el superministro Borrell de tramos de la autovía, con su contestación incluida (no la de él, sino la de unos expropiados) y las declaraciones de Sánchez de León que el lector podrá encontrar encima de estas líneas no tienen, en contra de lo que algún malintencionado pueda pensar, ningún punto en común. Es decir, que el hecho de que se siga adelante con la autovía y se siga igualmente adelante con los faroles de la presunta corrupción, de entrada, no tienen relación entre sí. (Lean, lean por favor los demócratas todo el texto de las declaraciones de Sánchez de León, porque no tienen ni miaja de desperdicio y eso que él se ha negado repetidamente a hablar en los últimos tiempos, pero por una vez, aunque poco, ha hablado). Dicho lo cual, a uno le en-

Que venga el del cazo

MANOLO LOPEZ

trarian ganas de pedir que viniera por aquí de vez en cuando el señor de la cacerola (el del cazo, para entendernos), porque no hay más que ver cómo están aún algunas de las carreteras que debemos padecer en esta tierra nuestra, pese a la manifiesta buena voluntad del Gobierno regional, del consejero de la cosa esta y todos cuantos tienen que ver con las obras públicas en Extremadura. Porque si aquí hubiera un caso cacerolo eso sería porque tenemos muchas autovías que hacer, muchas autopistas nuevas, muchas de esas cosas... Las elevadas cifras de inversión

que se contemplan en esta materia en los presupuestos regionales son cortas si las comparamos con las de regiones tan próximas como Andalucía, donde por mor de Curro y el 92, por ejemplo, han conseguido poner de dulce su red de carreteras y olé su arte. Pero es que a uno, solidario interregional donde los haya, le deprime bastante ver que la solidaridad no es entendida por igual en todas partes. Por eso digo, (permitáseme la insolencia o guárdese si se quiere en mi dossier para que algún día me lo puedan refregar por las narices) que si hubiera aquí algún cacerolo

lo suelto, que no creo que lo haya, sería una buena señal, la señal de que vamos a disponer de muy buenas carreteras y no exclusivamente de aquellas que los presupuestos regionales permiten, y no sólo arreglar por ejemplo aquellas carreteras próximas o interesantes para los diputados provinciales en el supuesto de que se trate de vías que dependen de las diputaciones...

Que venga, que venga el del cazo y nos inunde la región de vías de comunicación dignas, como las inauguradas ayer, aunque haya lógicas contestaciones. Y que esa inundación no beneficie sólo a Badajoz y a Cáceres y a Mérida y a Trujillo y a tantos otros puntos importantes, que llegue a los más apartados, a los que tienen (tenemos) que transitar por vías tercermundistas, porque ¡qué cruz!

CARPAS
TODAS LAS MEDIDAS

CELEBRACIONES,
FIESTAS

ALQUILER
Y
VENTA

Quitazol

C/Alfarería 6. SEVILLA 41010
Telf: (95)4332988 - 4333183
4334291 FAX:(95)4343525